
  

ESTADO DO MARANHÃO 
CÂMARA MUNICIPAL DE IMPERATRIZ 

 

6ª SESSÃO ORDINÁRIA – 6º PERÍODO – 18ª LEGISLATURA 
20.08.2019 – TERÇA-FEIRA 

 

P A U T A 
 

➢ Apresentação e encaminhamento às comissões competentes do Projeto de Decreto Legislativo nº 
27/2019, de autoria do vereador Hamilton Miranda de Andrade, que “Outorga o Título de Cidadão 
Imperatrizense ao Sr. Absay Macedo Rocha”.  
 

➢ Apresentação, discussão e votação de: 
 

• Moção de Aplauso - ao Advogado Edmar de Oliveira Nabarro, pela assessoria jurídica gratuita 
à Sociedade de Desporto de Imperatriz (Cavalo de Aço), de autoria do vereador Hamilton Miranda 
de Andrade. 

 

• Indicações, sendo: 
 

✓ Nº 254/2019, de autoria do vereador Francisco Rodrigues da Costa, ao prefeito Francisco de 
Assis Andrade Ramos, ao secretário municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, 
Zigomar Costa Avelino Filho e ao secretário municipal de Esporte, Lazer e Juventude, 
Weudson Feitosa dos Santos, da construção de uma quadra poliesportiva e uma praça, bem como  
a recuperação do campo de futebol, na Vila Conceição I; 

✓ Nº 255/2019, de autoria da vereadora Maria Telma de Sousa Rocha Silva, ao governador Flávio 
Dino de Castro e Costa, ao secretário de estado de Infraestrutura, Clayton Noleto Silva, ao 
prefeito Francisco de Assis Andrade Ramos e ao secretário municipal de Infraestrutura e 
Serviços Públicos, Zigomar Costa Avelino Filho, da realização de parceria para a reforma 
estrutural e padronização das barracas da feirinha do Bacuri; 

✓ Nº 256/2019, de autoria do vereador Pedro Ferreira Gomes, ao prefeito Francisco de Assis 
Andrade Ramos e ao secretário municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, Zigomar 
Costa Avelino Filho, da pavimentação asfáltica com meios-fios e sarjetas da Rua Castro Alves, em 
toda a sua extensão, no Bairro Vila Nova; 

✓ Nº 257/2019, de autoria do vereador Adhemar Alves de Freitas Junior, ao prefeito Francisco 
de Assis Andrade Ramos e ao secretário municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, 
Zigomar Costa Avelino Filho, da drenagem e pavimentação asfáltica com meios-fios e sarjetas, 
da Rua W1, em toda a sua extensão, no Bairro Bom Jesus; 

✓ Nº 258/2019, de autoria da vereadora Terezinha de Oliveira Santos, ao prefeito Francisco de 
Assis Andrade Ramos e ao secretário municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, 
Zigomar Costa Avelino Filho, da recuperação da Avenida Bayma Junior, em toda a sua extensão, 
no Povoado Centro Novo; 

✓ Nº 259/2019, de autoria do vereador José Arimatheia Pereira de Castro, ao prefeito Francisco 
de Assis Andrade Ramos e ao secretário municipal de Saúde, da construção de um centro 
administrativo para abrigar a Secretaria Municipal de Saúde – SEMED e outros órgãos componentes 
da gestão municipal. 
 
 

Ordem do Dia 
 

➢ Única discussão e votação do Projeto de Lei Ordinária nº 15/2019, de autoria o Poder Executivo, 
que “Dá nome a logradouro público e dá outras providências; Revoga a Lei Ordinária nº 1.661, 
de 03 de maio 2017”; (matéria retirada para melhor análise) 
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➢  Única discussão e votação do Projeto de Decreto Legislativo nº 21/2019, de autoria da vereadora 
Maria de Fátima Lima Avelino, que “Outorga o Título de Cidadão Imperatrizense ao Sr. Fairlano 
Aires de Asevêdo”. 
 


